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Xifra zadatka: 50111

Test ima 20 zadataka na dve stranice. Zadaci 1-3 vrede po 4 poena, zadaci 4 − 17 vrede
po 5 poena i zadaci 18 − 20 vrede po 6 poena. Pogrexan odgovor donosi −10% poena od
broja poena predvi�enih za taqan odgovor. Zaokru�ivaǌe N ne donosi ni pozitivne, ni
negativne poene. U sluqaju zaokru�ivaǌa vixe od jednog, kao i u sluqaju nezaokru�ivaǌa
nijednog odgovora, dobija se −1 poen.

1. Vrednost izraza
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jednaka je:

A) 2 B) 4 V) 6 G) 12 D) 24 N) Ne znam

2. Ako je log2 5 = a i log2 7 = b, onda je log35 16 jednak:
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3. Ako je f
(
x+ 1

2x− 1

)
= x, onda je f(2) jednako:
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4. Ako su x1 i x2 rexeǌa jednaqine x2 + 3
√
3x+ 3

√
2 = 0, onda je
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jednako:
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V) −3 G) 3 D)
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N) Ne znam

5. Proizvod rexeǌa jednaqine 9x − 4 · 3x+1 + 27 = 0 je:

A) 2 B) 3 V) −3 G) 9 D) 27 N) Ne znam

6. Ako je (an) aritmetiqki niz, takav da je a2 + a5 = 8 i a3 + a7 = 32, onda je a4 jednako:

A) −16 B) −8 V) 0 G) 8 D) 16 N) Ne znam

7. Skup rexeǌa nejednaqine
√
x2 + 7x+ 10 > x− 1 je oblika:

A) (−∞, a] ∪ [b,∞) B) (−∞, a] V) [b,∞) G) [a, b) D) (−∞, a) ∪ (b, c) N) Ne znam

8. Ivan ima 17 golubova visokoletaqa, 7 mu�jaka i 10 �enki. Na koliko naqina mo�e da
napravi ekipu za takmiqeǌe, ako ekipu qine 2 mu�jaka i 3 �enke?

A) 2520 B) 2550 V) 2250 G) 2220 D) 2200 N) Ne znam

9. Polinom P (x) = x4+ax2+4x+b je deǉiv polinomom Q(x) = x2+2x+1. Onda je 4a+b jednako:

A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 2 N) Ne znam
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10. Ako je z = x+ iy kompleksan broj takav da je z − 1 + |z − i| = 2i, onda je xy jednako:

A) 1 B) 2 V) 4 G) 6 D) 8 N) Ne znam

11. Prava 2x− 7y = 5 je paralelna pravoj:

A) 2x+ 7y = 5 B) 4x− 14y = 1 V) 7x− 2y = 5 G) 14x+ 4y = 1 D) 7x+ 2y = 5 N) Ne znam

12. Broj rexeǌa jednaqine sin 2x =
√
2 koja pripadaju intervalu (0, 2π) jednak je:

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4 N) Ne znam

13. sin2
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je jednako:
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14. Imaginarni deo kompleksnog broja
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jednak je:

A)
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V) −7

8
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8
N) Ne znam

15. Suma prvih 50 parnih prirodnih brojeva je:

A) 2500 B) 2525 V) 2550 G) 5000 D) 5050 N) Ne znam

16. Pravilni xestougao stranice a = 4 rotira oko svoje ve�e dijagonale. Povrxina tako
nastalog tela je:

A) 24
√
3π B) 24

√
2π V) 32

√
3π G) 32

√
2π D) 32π N) Ne znam

17. Skup rexeǌa nejednaqine |x2 + 6x− 13| < 3 je skup oblika:

A) (−∞, a) B) (a,∞) V) (a, b) G) (a, b) ∪ (c, d) D) (a, b) ∪ (c,∞) N) Ne znam

18. Dati su elipsa 3x2 + 4y2 = 7 i prava 3x + 4y = 8. Ako je A taqka elipse najbli�a
pravoj, onda je ǌeno rastojaǌe od prave jednako:

A) 3 B)
1

5
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3

5
G)

4

5
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7

5
N) Ne znam

19. Skup rexeǌa nejednaqine logx (6− x) < 2 je oblika:

A) (a, b) ∪ (c,∞) B) (−∞, a) V) (b,∞) G) (a, b) D) (a, b) ∪ (c, d) N) Ne znam

20. Zbir rexeǌa jednaqine tg
(
x+

π

3

)
− ctg x = 0 koja pripadaju intervalu (0, 2π) jednak je:

A) π B) 2π V)
8π
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D) 3π N) Ne znam


